

17 жовтня 2024 року

Аналіз державних будівельних норм з питань будівництва з метою врахування потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення і підготовка до них необхідних змін

Аналіз сформовано за результатами розгляду звернень громадських організацій, що представляють інтереси осіб з інвалідністю, та консультативно-дорадчих органів з питань безбар'єрності органів місцевого самоврядування, які надійшли листами до Мінінфраструктури.

№	Назва ДБН	Аналіз необхідних змін
1.	ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення»	<p>Розділ № 3. Терміни та визначення понять: уточнити переформулювати терміни щодо тактильних та візуальних елементів доступності.</p> <p>Розділ № 5. Уточнити переформулювати, доповнити визначення щодо: входів та шляхів руху земельних ділянок, сходів, пандусів, місць для паркування, пристроїв та обладнання, додати інформацію щодо пристроїв розумного пристосування.</p> <p>Розділ № 6. Уточнити, переформулювати, доповнити визначення щодо: входів до будівель та споруд (майданчики перед дверима, різні типи дверей), сходи пандуси внутрішні, шляхи руху тощо. Додати інформацію щодо пристроїв розумного пристосування. Доповнити розділи піднімальні пристрої, ліфти.</p> <p>Розділ № 8. Уточнити переформулювати, доповнити визначення щодо: тактильних елементів доступності, візуальних елементів доступності, конкретизувати параметри облаштування тактильних смуг, інформаційних табличок. Доповнити пункти щодо аудіо показників. Необхідно доопрацювати та</p>

		<p>доповнити розділ щодо тактильної навігації всередині громадських будівель.</p> <p>Розділ №11. Доопрацювати рисунки. Переробити актуалізувати (привести до відповідності к тексту) рисунки розділів №№ 5, 6, 7, 8, 11.</p>
2.	ДБН В.2.3-5:2018 «Вулиці та дороги населених пунктів»	<p>Уточнити, переформулювати, доповнити визначення щодо:</p> <p>облаштування тротуарів, пішохідних зон тротуару. Облаштування вело пішохідних доріжок на тротуарі. Облаштування пішохідних переходів наземних, підземних, надземних.</p> <p>Доопрацювати переробити розділ зупинки громадського транспорту.</p>
3.	ДБН В.2.2-18:2007 «Заклади соціального захисту населення»	<p>Необхідна актуалізація з метою вдосконалення їх положень, зокрема врахування сучасних вимог безбар'єрності, а також переформулювання понять на «особи з інвалідністю»</p>
4.	ДБН В.2.2-13-2003 «Спортивні та фізкультурно-оздоровчі споруди»	<p>Необхідно комплексне внесення змін до ДБН, так як остання зміна вносилась у 2010 році. Важливо у тексті додати посилання на ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення».</p>